

Павлов Виктор
Павлович
(нашего актера)

1133) 11.06
(над)

утрата

Павлов вытащил свой счастливый билет, снявшись у Гайдая в роли продвинутого студента с передатчиком во «флюсе» («Операция «Ы» и другие приключения Шурика»). Слова его персонажа «прием — при нем» стали афоризмом. Потом было еще полторы сотни ролей.

Несмотря на киноуспех, актер не расставался и со сценой: «Современник», Театр им. Ермоловой, Театр им. Маяковского. Последние 16 лет он провел в Малом, где сыграл одну из лучших своих ролей — Аркашку Счастливцева в «Лесе» Островского. За эту работу он получил приз Международного фонда Станиславского «Московская премьера».

— На одном из вечеров я назвал его лучшим комиком России, — вспоминает народный артист Александр Ермаков, сыгравший Несчастливцева. — Его монолог в нашем спектакле просто валил с ног от смеха, я на сцене прокусывал губы, чтобы не расхохотаться...

Известно, что Виктор Павлов очень любил птиц. И даже от

Малый театр без Павлова

24 августа после продолжительной болезни ушел из жизни актер Виктор Павлов, совсем немного не дожив до своего 66-летия.

гипертонии лечился, разводя перепелок. Он так и сказал Юрию Соломину: «Общение с птицами лечило и мою маму, и меня самого, и некоторых артистов». Худрук разрешил ему разводить птиц на чердаке Малого театра, но перепелки погибли. Тогда Павлов развел под крышей голубей.

«Часто сижу и воркую с ними, — говорил актер. — Мне кажется, что это души актеров, когда-то работавших здесь. Вот эта гордая голубка — Гоголева, а этот любвеобильный — Царев. А самый веселый голубь — Ильинский».

Голуби по-прежнему порхают над Малым. Один из них теперь символизирует душу актера Павлова...

■ Татьяна Отнева.



28 августа состоялось прощание с любимым артистом

Собеседник - 2006. - n 33 - 43.